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Instrucgoes

e A duracéo da prova é de uma hora e quarenta minutos.

e Assinale as alternativas corretas na folha de respostas que esti no
final da prova. E permitido deizar questdes em branco.

e Cada questao tem apenas uma resposta correta.

e O valor total da prova é de 10 pontos; cada questdo correta vale %

ponto (0.5) e cada questdo errada implica num desconto de % de ponto
(0.10).
e Boa Prova!

Notagoes Utilizadas na Prova

e R denota o conjunto dos nimeros reais, e IN denota o conjunto dos
nimeros inteiros nao negativos.

Dadas funcoes f e g, a composta é indicada por f o g.

log denota a fungao logaritmo em base e (logaritmo natural). Para
a>0,a#1,log,z é o logaritmo em base a.

A derivada de uma funcao f é denotada com f’. A derivada segunda
com f”.

Uma funcao f: A C R — R é dita crescente se f(x1) < f(x2) sempre
que x1 < 9, x1,x2 € A. A fungdo é descrescente se f(x1) > f(x2)
quando z1 < 3, 1,z € A.

NAO ESQUECA DE POR SEU NOME
NA FOLHA DE RESPOSTAS!!!
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Questao 1. Seja f : |a,b[ - R uma funcao derivavel. Qual das seguintes
afirmacgoes é necessariamente verdadeira?

(a) f nao admite méximo e minimo em ]a, b[;
(b) Se f’ >0, entao f é crescente;
(c) existe xg € Ja, b[ tal que f'(zq) = 0;
1
(d) fz) = @—a)z—0)
)

(e) f admite mdximo e minimo em |a, b|.

Questao 2. Sejam f: R — R e g: R — R duas fungoes derivaveis, tais
que:

F0)=1, g(2) =2, f/(0) =4, ¢(0)=—1, f(2) =
F(2)=-2 g33)=-2, ¢(3) =4.
Calcule (g o f)'(2).

3* -1
Questao 3. Calcule o limite L = lim ———~
-0 sin(2z)

(a) L = 4o0;
3
b) L =2
() 27
30 -1
I —
(c) sin0
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Questao 4. Uma pedra é derrubada de um penhasco de modo que sua
altura s(t) em metros acima do solo apés ¢ segundos é dada por
s(t) = 60 — 5t°.
Seja vy a velocidade final com que a pedra atinge o solo. Determine a que
altura a pedra atinge velocidade %vf.

(a) 60 metros;
(b) 10+ V/3 metros;
(c) 15 metros;
(d) 45 metros;
(e) v/3 metros.

x? —4

r—1

Questao 5. Determine por quais x em seu dominio, a fungao f(x) =

tem derivada segunda positiva.

(a) J1, +oo[;
(b) =1, +00f;
(¢) =00, 1[;
(d) ]=1,1[;

(€) J—o0, —1[.

Questao 6. Determine o conjunto das solucoes da desigualdade

log, (¢ — 3z +5/2) > 1.

[oVNe) Y
S N S N N

—
@
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Questao 7. Seja P o ponto do plano cujas coordenadas sao (1, —1). Deter-

mine o ponto @) pertencente ao gréfico da funcao f(z) = —, com z > 0, com
x

a propriedade que a reta por P e () seja tangente ao grafico da f no ponto

Q.
1

(a) Q= <\/§+17\/§+1>;

(c) Q= <\/§+1,\/§1+1>;

(d) Q= <ﬂ—1,\/§1_1>;
1

(e)Q=<\/§_1,\/§—1).

Questao 8. Considere a fungao f(r) = 2° — 323 + 22 — 1 no intervalo [0, 1].
O Teorema de Lagrange garante que:

a) f é decrescente em [0, 1];

b) existe xg € |0, 1[ tal que 5z3 — 922 + 2 = —1;

c) f tem 5 pontos criticos em |0, 1[;
)
)

(
(

(
(d) lim f(z)=28;

T—T0

(e) existe xg € 0, 1[ tal que 53 — 922 +2 = 0.
Questao 9. Qual das seguintes afirmacoes é verdadeira?

(a) Se f é derivavel em xg, entdo f é continua em xg;

(b) Se f é continua em xg, entao f é crescente;

(c) Se f é derivavel, entao f é crescente;

(d) Se f é continua em xg, entdo f nao é derivdvel em xo;

(e) Se f é continua em xg, entao f é derivavel em z.

Questao 10. Em qual intervalo a fungao f(z) = e~ & decrescente?

(a) [—1log2,0;
(b) [0, +o0];

(c) [0,log2];

(d) ]—00,0];

(e) [—log2,log2].
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Questao 11. Seja f(z) = x e g(x) = log(1 + x). Qual é o dominio de
fog?

1
Questao 12. Determine o tinico ponto critico xg da funcao f(x) = 08T
x

(a‘) 1’0 - 07
(b) 'CL‘O - ]-7
(c) mo =e;
(d) zo = —1;

_1
(e) mo = <.

(a) “xi” minusculo;
(b) “epsilon” maidsculo;
(¢) “mi” minusculo;
(d) “eta” mintdsculo;
(e) “delta” maiusculo.
n3
Questao 14. Calcule o limite L = lim —
n—=oo nl’
(a) L =0;
(b) L = +o0;
3
oo”
L =
(c) OO.
(d) L=
2
(e) L= n
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Questao 15. Seja f : R — R uma funcio derivével, e com inversa f—!.
Sabendo que £(0) = 1, f(1) = 3, f(3) = 4, £(0) =2, f(1) = 1, f'(3) = 4,
calcule (f~1)(3).

Questao 16. Em qual ponto a reta tangente ao grafico da parabola y =
2 — 22 é paralela a reta y — 3z — 4 = 07?

2x
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Questao 18. Sejam (Ap)new uma familia de afirmagoes, cada uma das
quais pode ser ou verdadeira ou falsa. Suponha que:

e Ay é verdadeira;
e se A, é verdadeira, entao A, 2 também é verdadeira.

ue podemos deduzir?

0)

a) Ao é verdadeira para todo n > 5;

q
(a) A
(b) A, é falsa para todo n < 5;
)
)
)

d) As,11 é verdadeira para todo n > 2;
(e) Ag, é verdadeira para todo n > 2.

(c) A, é falsa para todo n > 5;
(

Questao 19. Seja f uma fungao derivavel em g, com f(xp) = 0, e seja
g(z) = f(2)?. Qual é o coeficiente angular da reta tangente ao grafico da g

no ponto (zg,0)?

Questao 20. Sejam f,g,h: R — R funcgoes derivaveis, com h # 0. Calcule

a derivada da funcao:

@) =50
0 t(a) = LELIE) L FE Y1) ool )
) t(0) = LI o) ),
0 v - T 9 ) + <>Z'g>2h<> <>g<x>h'<x>;
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